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B4_E5_B7_A5_c77_645361.htm 1．人的日常思维和行动，哪怕

是极其微小的，都包含着有意识的主动行为，包含着某种创

造性，而计算机的一切行为都是由预先编制的程序控制的，

因此计算机不可能拥有人所具有的主动性和创造性。 补充下

面哪一项，将最强有力地支持题干中的推理？ A．计算机能

够像人一样具有学习功能。 B．计算机程序不能模拟人的主

动性和创造性。 C．在未来社会，人控制计算机还是计算机

控制人，是很难说的一件事。 D．人能够编出模拟人的主动

性和创造性的计算机程序。 计算机的一切行为都是由预先编

制的程序控制的 计算机程序不能模拟人的主动性和创造性

（B项）

----------------------------------------------------------------- 因此

，计算机不可能拥有人所具有的主动性和创造性。 答案是B

。 B项是题干的论证的隐前提。 2．植物必须先开花，才能产

生种子。有两种龙蒿一俄罗斯龙蒿和法国龙蒿，它们看起来

非常相似，俄罗斯龙蒿开花而法国龙蒿不开花，但是俄罗斯

龙蒿的叶子却没有那种使法国龙篙成为理想的调味品的独特

香味。 从以上论述中一定能推出以下哪项结论？ A．作为观

赏植物，法国龙蒿比俄罗斯龙蒿更令人喜爱。 B．俄罗斯龙

蒿的花可能没有香味。 C．由龙蒿种子长出的植物不是法国

龙蒿。 D．除了俄罗斯龙蒿和法国龙篙外，没有其他种类的

龙蒿。 答案是C。 题干断定开花是产生种子的必要条件。又

法国龙蒿不开花，因此，可推出：由龙蒿种子长出的植物不



是法国龙蒿。 3．一位医生给一组等候手术的前列腺肿瘤患

者服用他从西红柿中提取的番茄红素制成的胶囊，每天两次

，每次15毫克。3周后发现这组病人的肿瘤明显缩小，有的几

乎消除。医生由此推测：番茄红素有缩小前列腺肿瘤的功效

。 以下哪项如果为真，最能支持医生的结论？ A．服用番茄

红素的前列腺肿瘤患者的年龄在45－65岁之间。 B．服用番茄

红素的前列腺肿瘤患者中有少数人的病情相当严重。 C．还

有一组相似的等候手术的前列腺肿瘤患者，没有服用番茄红

素胶囊，他们的肿瘤没有缩小。 D．番茄红素不仅存在于西

红柿中，也存在于西瓜、葡萄等水果中。 答案是C。 题干运

用求同法推断因果关系。C项运用求异法确定同样的因果关

系。 4．一个热力站有5个阀门控制对外送蒸汽。使用这些阀

门必须遵守以下操作规则： （l）如果开启1号阀，那么必须

同时打开2号阀并且关闭5号阀。 （2）如果开启2号阀或者5号

阀，则要关闭4号阀。 （3）不能同时关闭3号阀和4号阀。 现

在要打开1号阀，同时要打开的阀门是哪两个？ A．2号阀和4

号阀。 B．2号阀和3号阀。 C．3号间和5号阀。 D．4号间和5

号阀。 答案是B。 （1）1 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


